
                                                                                                                                                                                                     

Nr.1090/31.03.2026 
Proces-verbal de ședință 

 
 Încheiat azi 31.03.2026, orele 12°°, cu ocazia ședinței publice ordinare pe luna martie 
2026, conform convocatorului nr.1017/26.03.2026. 

La ședință sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție, 
dl.Preduț Liviu și dl.Stochița Aurel, consilieri sătești. Dna.secretară dă citire procesului-verbal 
al ședinței anterioare pentru a da posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia 
și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost 
exprimate contestații fapt pentru care d-na. secretară solicită supunerea la vot. Procesul-verbal 
se aprobă cu unanimitate de voturi. Dna. secretară face cunoscut consilierilor locali să nu 
participe la dezbateri și la vot dacă au un interes patrimonial în problemele supuse aprobării. 

Se  prezintă ordinea de zi: 
1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare;  
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Dispoziției nr.30/03.03.2026 de rectificare a  

bugetului local al anului 2025; 
3. Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea Planului de analiză și acoperire a  

riscurilor;  
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea  suplimentarii indicatorilor economici  

conform devizului general actualizat cu cota de TVA, pentru obiectivul de investiție: 
”Modernizarea sistemului de iluminat public în Comuna Cungrea”. 

Ordinea de zi este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord. 

Se dă citire rapoartelor de specialitate. 

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Dispoziției nr.30/03.03.2026 de rectificare a  
bugetului local al anului 2025  

    Dl.Primar:  
- Am fost nevoiți să rectificăm bugetul local prin dispoziție deoarece s-au primit bani  

de la minister pentru factura de la cămin. 
Dl.Săndulescu: 
  -  Factura este emisă în baza unei situații de lucrări? 
Dl.Primar: 

- Da, avem situație de lucrări de la constructor avizată și de dirigintele de șantier. 
Dl.Niți: 
- Cât s-a lucrat până acum și în cât timp preconizează că vor termina? 
Dl.Primar: 
- Este făcut peste 50% din lucrare. Termenul de execuție este de 2 ani dar ei zic că în  

septembrie, octombrie este gata. 
 Dl.Săndulescu: 

- Eu sunt de acord cu acest proiect. 
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Dl.Ioniță: 
- În afară de dirigintele de șantier mai merge cineva acolo? 
Dl.Primar: 
- Eu trec aproape zilnic pe acolo împreună cu viceprimarul, administratorul public și  

consilierul personal.  
Dl.Ioniță: 
- Am fost și eu în weekend și am făcut filmări. Acolo trebuie consolidări speciale.  

Verifică cineva? 
 Dl.Primar: 

- Pe lângă faptul că la fiecare plată a ministerului  ISC vine în verificări, sunt  
anumite etape ale lucrării peste care nu se poate trece fără să fie făcute verificări. Și noi avem 
300-400 poze pe care le-am încărcat în platforma ministerului. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 10 voturi pentru, 1 vot împotriva. 
Dl.Ioniță: 
-Eu nu am fost de acord de la început cu acestă investiție și nu pot fi nici acum. 

2. Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea Planului de analiză și acoperire a  
riscurilor  

Dl.Săndulescu: 
- Am spicuit căte ceva din acest plan, este elaborat cu simț de răspunde și cuprinde  

date privind formele de relief, indicele demografic, populația și riscurile naturale care pot 
afecta comuna noastră. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 11 voturi pentru. 

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea  suplimentarii indicatorilor economici  
conform devizului general actualizat cu cota de TVA, pentru obiectivul de investiție: 
”Modernizarea sistemului de iluminat public în Comuna Cungrea” 

Dl.Primar: 
- Este al doilea proiect prin AFM pentru eficientizarea iluminatului public. Prin acest 

proiect se vor pune 200 de lămpi inteligente pe străzile laterale. Nu o să reușim să punem în 
toată comuna nici cu acest proiect.Contractul cu AFM este semnat. 

Dl.Niți: 
- Am văzut că multe localități își reduc timpul de funcționare. Nu am putea să facem și noi 

la fel? Se aprind prea devreme. 
Dl.Udeanu: 
- De ce să reducem, să stăm pe întuneric? 
Dl.Primar: 
- Lămpile sunt pe fotocelulă. Acum se aprind la 19:45. Iar ziua sunt aprinse doar când vine 

echipa de intervenție. 
Dl.Ioniță: 
- Eu am fost de acord cu acest proiect dar ar trebui să fim mai atenți la contractul de 

mentenanță. Iluminatul public este util pentru comunitate, avem bătrâni în comună, dar dacă 
se votează pentru reducerea programului de funcționare.... 

Dl.Primar: 
- Mentenanță avem doar pentru ce nu a fost prins în primul contract de finanțare și are o 

valoare de 3.500lei/lună. Celelalte sunt în garanție. 
Dl.Ioniță: 
- Vizavi de program se poate supune la vot, dar din moment ce le-am pus de ce să le 

reducem funcționarea. 
Dl.Udeanu: 



-La izvor dacă se poate pune o lampă solară ar fi bine pentru cei care vin seara să ia apă. 
Dl.Primar: 
- O să rezolvăm. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre: 11 voturi pentru. 

Se  declară închise lucrările ședinței Consiliului Local. 
 
 
          Preşedinte,                                                               Contrasemnează, 

             ANDRONIE Sabin                                       Secretar General al Comunei Cungrea, 
                                      DOBRE Carmen Cristiana     


